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Δρομολογούνται 2 πρόδρομα 

έργα για το Παιδιατρικό 

στο Φίλυρο
Αφορούν την υδροδότηση της περιοχής 
και την οδική πρόσβαση

Η υδροδότηση της περιοχής που 
θα φιλοξενήσει το παιδιατρικό νο-
σοκομείο στο Φίλυρο, ώστε να εξα-
σφαλίζεται και η υδροτροφοδοσία 
του, καθώς και η οδική πρόσβαση 
σε αυτό, είναι δύο έργα που δρομο-
λογούνται, τόνισε ο αναπληρωτής 
υπουργός Εσωτερικών Στέλιος Πέ-
τσας, μετά τη συνάντησή του με τον 
δήμαρχο Πυλαίας - Χορτιάτη και 
πρόεδρο της ΠΕΔΚΜ Ιγνάτιο Καϊ- 
τεζίδη, στο δημαρχείο Πανοράμα- 
τος-Χορτιάτη.

«Είναι πραγματικά μια υποχρέω-
ση, που από την πρώτη μέρα μας 
έβαλε πολύ ψηλά ο ίδιος ο πρωθυ-
πουργός» δήλωσε ο κ. Πέτσας μετά 
τη συνάντηση και πρόσθεσε: «Έχει 
παρθεί κεντρικά αυτή η απόφαση 
και είναι για μένα προτεραιότητα. 
Το υπουργείο Εσωτερικών θα συν-
δράμει μαζί με το δήμο στο θέμα 
της υδροδότησης, το υπουργείο Με-
ταφορών στο θέμα που έχει να κάνει 
με την πρόσβαση, τους κόμβους και 
το οδικό δίκτυο, ώστε να μπορέσει 
το ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» να 
επενδύσει αυτά τα εκατόν πενήντα 
εκατομμύρια ευρώ, για ένα μεγάλο 
έργο που θα φιλοξενεί εκατοντάδες 
παιδιά, προκειμένου να λύσουμε ένα 
πολύ σοβαρό κοινωνικό ζήτημα, το 
οποίο έχει πολύ μεγάλη επίπτωση 
στην υγεία των παιδιών μας και τε-
λικά στον τρόπο που αντιλαμβάνο- 
μαστε όλοι την παροχή κοινωνικών 
υπηρεσιών προς τους δημότες και 
τους πολίτες «.

Ο κ. Πέτσας ανέφερε, επίσης, ότι 
συζητήθηκαν έργα προς ένταξη στο 
πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» και 
θεσμικά ζητήματα και συνέχισε: 
«Ενδεικτικά, αναφέρω ότι είναι 
281.000.000 ευρώ από το πρόγραμ-
μα «Α.Τρίτσης» που θα αφορούν 
τους δήμους της περιφερειακής ενό-
τητας Θεσσαλονίκης μόνο, πόσο 
σημαντικό και ικανό να αλλάξει την 
όψη της τοπικής κοινωνίας».

Ο κ.Πέτσας συζήτησε με τον κ.

Καϊτεζίδη και τις προτάσεις έργων 
του τοπικού δήμου προς ένταξη στο 
«Α. Τρίτσης».»Με χαρά είδα ότι 
έχουμε ρεαλιστικές προτάσεις και 
γρήγορα υλοποιήσιμες, ώριμες προ-
τάσεις για να μπορέσουμε να απορ-
ροφήσουμε αυτά τα χρήματα πού εί-
ναι στη διάθεση των δημοτών της 
περιοχής».

Τέλος, σημείωσε το πολύ καλό 
επίπεδο ψηφιακού μετασχηματισμού 
του δήμου, λέγοντας ότι η πρόοδος 
που έχει συντελεστεί «φαίνεται με 
την πρώτη ματιά».

«Τα βάρη τα σηκώνουμε όλοι μα-
ζί. Για αυτό είμαστε εδώ, για να 
βοηθάει ο ένας τον άλλον, κυβέρνη-
ση και αυτοδιοίκηση και να βελτιώ-
νουμε την καθημερινότητα των πο-
λιτών» υπογράμμισε ο κ. Πέτσας.

Τις ευχαριστίες του προς τον πρω-
θυπουργό και προς τον αναπληρωτή 
υπουργό για τη δρομολόγηση των 
πρόδρομων έργων για τη δημιουργία 
του Παιδιατρικού Νοσοκομείου στο 
Φίλυρο εξέφρασε ο κ. Καιτεζίδης. 
«Μας απαλλάσσει από το άγχος της 
λειψυδρίας για την περιοχή και για 
την ομαλή λειτουργία του νοσοκο-
μείου» είπε ο δήμαρχος τονίζοντας 
ότι το έργο αυτό «σε συνδυασμό με 
το δρόμο, που ήδη προχωρά, δείχνει 
το έμπρακτο ενδιαφέρον της κυβέρ-
νησης και προσωπικά του πρωθυ-
πουργού γι αυτό το τεράστιο έργο 
για την Κ.Μακεδονία».

Ο δήμαρχος τόνισε επίσης ότι 
υπήρξε συνεργασία και για τις προ-
τάσεις έργων του «Α. Τρίτσης» και 
πρόσθεσε: «Είμαστε μέσα στο πλα- 
φόν, θα είμαστε μέσα στα όρια που 
έχει θέσει το υπουργείο, σεβόμαστε 
τις προσπάθειες όλων των δήμων». 
Ο κ. Κάίτεζίδης διευκρίνισε ότι τα 
έργα που έχει υποβάλει ο δήμος 
αφορούν σημαντικές αναπλάσεις 
στο Πανόραμα και στην Πυλαία και 
έργα υποδομής, όπως σχολεία, 
ύδρευση, αποχέτευση, κ.α., στο 
Χορτιάτη.


